
 

MĚSTSKÉ CENTRUM KOMPLEXNÍ PÉČE SLAVÍ 30 LET SVÉ EXISTENCE 

 

Ačkoliv se to nezdá, je to opravdu už 30 let. V lidském životě bychom řekli, že člověk dosáhl 

krásné dospělosti. Tak jako probíhá vývoj u každého z nás, proběhl i v tomto objektu, životech 

klientů a zaměstnanců. V souvislosti s tímto jubileem byla dne 6. 09. 2024 v odpoledních 

hodinách uspořádána oslava. Naše pozvání přijali pan starosta Karel Bendl a pan tajemník pan 

Marek Mařík. Dále bývalé paní ředitelky paní Jaroslava Hlaváčková a paní Emilie Kalová. 

Všechny jsme byly obdarovány obrovskou kyticí 30 růží.  Mezi hosty nechyběly ani současné 

či bývalé kolegyně, které odešly na zasloužený odpočinek. Byli jsme moc rádi, že se mezi nás 

přišly také podívat. V doprovodném programu mohli hosté shlédnout kouzelnické vystoupení 

kouzelníka pana Pavla Dolejšky, který svou interakcí zapojoval přítomné do programu. K tanci 

a poslechu nám přijel zahrát pan Roman Pavlík. Příjemným rozptýlením bylo vystoupení 

tanečnic Aleny Vaňouskové a Báry Příhodové. 

Dovolte malý vhled do historie našeho centra: 

V roce 1994 byl zkolaudován, dán do užívání a 10. listopadu slavnostně otevřen Penzion pro 

seniory.  Začínali jsme v počtu 5 zaměstnanců. Paní ředitelka a 4 zaměstnankyně. Zajišťovali 

jsme obyvatelům penzionu, pokud potřebovali, úklid, nákupy a praní prádla. 

Postupem času jsme se rozvinuly do nabídky komplexní péče, kdy kromě pobytové služby 

nabízíme také ambulantní a terénní, dále služby zdravotní – rok 1996 založena Agentura 

domácí péče pro klienty našeho města i okolních obcí, rok 2004 otevřen Denní stacionář (v 

odpoledních hodinách se klienti vrací do svých domovů), rok 2006 sociální služby rozšířeny 

o službu terénní Pečovatelská služba (péče o klienty v jejich domácím prostředí) a do provozu 

uvedeny Odlehčovací služby (poskytování péče 24 hodin denně),  v roce 2007 získána 

registrace na Domov pro seniory (pobytová sociální služba se zajištěním péče 24 hodin denně), 

od 1. 1. 2009 je MěCKP příspěvkovou organizací. 

Tento krok byl osvíceným vhledem do budoucnosti. Propojení služeb je unikátní a není 

běžným standardem. 

Městské centrum též provozuje městskou prádelnu, jako vedlejší doplňkovou činnost. 

S nárůstem požadavků obyvatelstva na zajištění služeb, bylo potřeba navýšit počty 

zaměstnanců. 

• V současné době máme 55 zaměstnanců. 



• Pobytové služby nabízejí kapacitu 56 lůžek (domov pro seniory a odlehčovací služby). 

• Terénní pečovatelská služba zajišťuje péči v Benátkách nad Jizerou a 19 přilehlých 

obcích. 

Do dalších let přeji Městskému centru, aby stále rostlo do krásy a získávalo na síle, bylo 

zařízením, ve kterém se klienti budou cítit „jako doma“, s velkou úctou ke stáří. 

Děkuji všem zaměstnancům, současným či bývalým, kteří s námi šli kus cesty v životě a 

pomáhali. Obrovský dík patří zřizovateli - městu Benátky nad Jizerou, bez jehož 

podpory bychom naše služby nemohli poskytovat. 

 

Bc. Monika Megličová, DiS. MSc., ředitelka 

 

 

 

Další novinky v měsíci září 

Jaké novinky nám přinesl do MěCKP měsíc září? Kromě webových stránek máme nově i profil 

na Facebooku pod názvem:  Městské centrum komplexní péče. I zde můžete nyní sledovat 

naši činnost.  



Velkou zajímavostí pro nás i naše klienty se v září staly brýle Kaleido, které jsme si do domova 

na dva měsíce zapůjčili. Tyto brýle umožní klientům virtuální cestování po světě i po České 

republice, senioři se díky virtuální realitě mohou podívat nejen do řady evropských měst, hradů 

a zámků, ale také třeba do lesa a na spoustu jiných míst, kam se kvůli své imobilitě či jiným 

handicapům již nedostanou.  

Také nás navštívily tajemné sovy, o kterých jsme zjistili, jak a co taková sova loví, jak tiše létá 

a poodhalili jsme některá její tajemství... Společný čas utekl a budeme se třeba těšit na příště. 

Markéta Adlová, vedoucí přímé péče a aktivizace 

 

 

 


